



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

SMLOUVA O PARTNERSTVÍ A VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI ŠKOL

uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“)

I.

Smluvní strany

Základní škola Nové Město na Moravě, L. Čecha 860, okr. Žďár nad Sáz.

sídlo: Leandra Čecha 860, Nové Město na Mor. 592 31

IČ 605 74 674

zastoupená: Mgr. Janem Krakovičem, ředitelem školy

a

Dům dětí a mládeže Nové Město na Moravě

sídlo: Tyršova 1001, Nové Město na Mor 592 31

IČ 709 27 880

zastoupená: Bc. Alena Sobotková, ředitelkou DDM

II.

Předmět a účel smlouvy

Předmětem smlouvy o partnerské spolupráci je používání prostor základní školy Domem dětí a mládeže při činnosti zájmových útvarů.

Cílem a účelem této smlouvy je dohodnout a realizovat oboustranně prospěšnou spolupráci a na jejím základě podporující se partnerské vztahy.

III.

Platnost smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou 5 let s účinností od podpisu smlouvy.

Tuto smlouvu lze kdykoli ukončit písemnou dohodou smluvních stran.

IV.
Práva a závazky obou stran

Smluvní strany se vůči sobě zavazují, že nezveřejní informace získané v projektu výše vymezené spolupráce, jež by byly způsobené přivodit újmu jedné ze smluvních stran, a to i po ukončení trvání této smlouvy.

Smluvní strany jsou povinny vzájemně se informovat o všem, co se týká oblasti spolupráce a spolupůsobnosti při všech aktivitách. Při jejich realizaci postupovat ve smyslu platných právních předpisů.

V.
Úplata

Veškeré aktivity v rámci spolupráce školských zařízení budou probíhat bezúplatně.

VI.
Místo plnění

Místem plnění této smlouvy jsou prostory Základní školy Nové Město na Moravě, L. Čecha 860, okr. Žďár nad Sázavou

VII.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, jeden pro každou smluvní stranu.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Obsah této smlouvy může být měněn a doplňován pouze formou písemných vzestupně číslovaných dodatků k této smlouvě podepsaných oběma smluvními stranami.

Smluvní strany po přečtení této smlouvy shodně prohlašují, že smlouva vyjadřuje jejich svobodnou vůli, že smlouvu neuzavřeli v tísní, ani za nápadně nevýhodných podmínek, že se s jejím obsahem seznámili, je jim jasný a nemají proti němu námitek, což potvrzují podpisy svých statutárních zástupců.

Dům dětí a mládeže Nové Město na Moravě podpisem této smlouvy souhlasí s jejím uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv").

Smluvní strany se dohodly, že stranou povinnou k uveřejnění této smlouvy v centrálním registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv") je Základní škola Nové Město na Mor., L. Čecha 860, okr. Žďár nad Sáz., která je povinna tuto smlouvu bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření smlouvy odeslat k uveřejnění v registru smluv.

Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení v této smlouvě nemá charakter obchodního tajemství, jež by požívalo zvláštní ochrany.

V Novém Městě na Moravě dne

V Nové Město na MORAVĚ dne 7.12.2016

ÁDEŽE
organizace
01
na MORAVĚ
7886

Mgr. Jan Krakovič

Bc. Alena Sobotková